

„ ÖSSZEFOGÁS „ Közhasznú Alapítvány
7150 Bonyhád, Széchenyi t. 4. sz.

**MÓDOSÍTÁSOKKAL EGYSÉGES SZERKEZETBE
FOGLALT
ALAPÍTÓ OKIRATA**

„ÖSSZEFOGÁS” KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY MÓDOSÍTÁSOKKAL EGYSÉGES SZERKEZETBE FOGLALT ALAPÍTÓ OKIRATA

A társadalom létevel egyidős az emberiségnek az a törekvése, hogy gondoskodjon azokról az embertársairól, akik önmagukat eltartani képtelenek, vagy valamilyen oknál fogva támogatásra szorulnak. E nemes szándék akár egyéni jó szándék által vezérelten, akár intézményesített módon megvalósulhat: az állam, az egyházak, a humán – és karitatív szervezetek szerepvállalásával. A rászorulóknak segítése, a társadalmi egyenlőtlenségek csökkentésének szándéka, az elesettek és bajbajutottak felkarolása mindig felismerhető törekvés volt. A fogyatékosokból eredő másság a mai Magyarországon is jellemző és talán soha nem tapasztalt szociális érzékenységet követel meg az államtól, az egyháztól, a polgároktól és a jótékony célú szervezetektől. Az alapító szándéka a fenti törekvések mellett a város településfejlesztésének és működésének támogatása, különös tekintettel a zöldterületek védelmére, a köztisztasági szolgáltatási továbbfejlesztésére, a közlekedési kultúra továbbfejlesztésére, élhetőbb város kialakítására, a város településfejlesztésének és működésének elősegítésére. Az alapító szándéka a város közbiztonsága védelmének segítése. Ezt felismerve az alapítvány alapítója, a BONYCOM Kft. 7150 Bonyhád, Széchenyi t. 4. sz. jelen alapító okiratban a – Polgári Törvénykönyv rendelkezései szerint elsősorban a fogyatékos személyek és családjuk szociális helyzetének javítására, a fogyatékos személyek nappali ellátására, hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítésére, fogyatékos személyek szociális foglalkoztatására és fejlesztő felkészítésére, családsegítésre, tartós közérdekű célokra alapítványt kíván **létrehozni határozatlan időre**.

1. Az alapítvány neve: **„ÖSSZEFOGÁS” Közhasznú Alapítvány**
2. Az alapítvány székhelye: **7150 Bonyhád, Széchenyi t. 4. /**
3. Az alapítvány tartós közérdekű céljai:

Az alapítvány az 1997. évi CLVI. tv. 26. § c pontjában meghatározott az alábbi közhasznú tevékenységet végzi:

- **szociális, gyermekjóléti szolgáltatások és ellátásokhoz kapcsolódóan, fogyatékos személyek nappali ellátása, a 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. §. 1. bek. 8. pont alapján.**
- **Környezet-egészségügyhöz kapcsolódóan zöldterületek védelme, lakókörnyezet tisztántartása, a helyi önkormányzatról szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13. § (1) bekezdés 5. pont alapján**

Szociális tevékenység, hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése, figyelemmel az alapítvány e pontban meghatározott tartós közérdekű céljaira. Az alapítvány tagsággal nem rendelkezik.

Az alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezetet pártoktól független, és azoknak anyagi támogatást nem nyújt. Az alapítvány közhasznú szolgáltatásaiból az alapítókön és a később támogatást nyújtókon kívül természetesen más is részesülhet az alapítvány céljait figyelembe véve.

Az alapítvány politikai tevékenységet nem folytat, és ezért országgyűlési képviselői, megyei, helyi önkormányzati választáson jelöltet nem állít, nem támogat.

Az alapítvány jogi személy, jogi személyiségét a bírósági nyilvántartásba vétellel nyeri el.

4./ Az alapítvány közhasznú céljai, céljai és e céloknak megfelelő tevékenysége a következő: szociális tevékenység, családsegítés, nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése, és a kapcsolódó szolgáltatások, sport. A fogyatékos személyek esélyegyenlőségének, társadalmi integrációjának elősegítése, a sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók nevelését, oktatását szolgáló pedagógiai eljárások, programok kifejlesztése, támogatása, együttműködés fogyatékos személyek érdekvédelmi szervezeteivel. Az alapítvány szakmai illetve anyagi támogatást nyújt a fogyatékos gyermekek ellátásával foglalkozó intézmények működtetéséhez, az érintett gyermekek szabadidős tevékenységének megszervezéséhez, e gyermekek szüleit segítő szolgáltatások megszervezéséhez. Az alapítvány a „ Szeresd Felebarátodat „ Alapítvány Máza, Szabadság t. 19. sz - tól átveszi és működteti a Völgységi „ Önkormányzatok Társulásával” megkötetendő együttműködés keretében a fogyatékos személyek nappali intézményét „ Együtt 1 másért „ Nappali Intézmény elnevezéssel Bonyhád, Dózsa u. 32. sz. alatt. Az alapítvány az intézményt a fogyatékosok nappali ellátási normatívájából, a Völgységi Önkormányzatok Társulásával kötött megállapodás során jogosult kiegészítő normatívából és pályázati pénzekből, adományokból kívánja fenntartani. Az alapítvány elkülönített alszámlán kezeli az „ Együtt 1 másért „ Nappali Intézmény bevételeit és kiadásait. A nappali intézmény bevételeit kizárólag az intézmény működtetésére használhatja fel az alapítvány. Az alapítvány támogatást nyújt a különleges gondozás igénybevételéhez szükséges eszközök, járművek beszerzéséhez, a rehabilitációban közreműködő szakemberek, a fogyatékossgal élő emberek és családtagjaik képzéséhez, átképzéséhez.

Az alapítvány célja a város környezetvédelmének fejlesztése, az élhetőbb város kialakításának támogatása , a város és a kistérség település fejlesztése, a köztisztasági szolgáltatások továbbfejlesztése, a közrend és közbiztonság védelmének segítése, egészségmegőrző, betegségmegelőző , gyógyító rehabilitációs tevékenység. Az alapítvány további célja a diák és tömegsport támogatása, oktatási, kulturális és művészeti tevékenység támogatása, e programok szervezése .

Az alapítvány nyílt, ahhoz bárki csatlakozhat, és közhasznú szolgáltatásaiból bárki részesülhet. **Az alapítványhoz későbbiekben csatlakozókat az alapítói, illetve egyéb jogok nem illetik meg.**

4./Az alapítvány az alábbi közfeladatot látja el: szociális, gyermekjóléti szolgáltatások, ezen belül is a fogyatékosok nappali ellátása, mely önkormányzati feladat a 2011. évi CLXXXIX. tv. alapján, **a környezet-egészségügyhöz kapcsolódóan zöldterületek védelme, lakókörnyezet tisztántartása, a helyi önkormányzatról szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13. § (1) bekezdés 5. pont alapján .**

5./ Az alapítvány induló vagyona

Az alapítvány induló vagyona 2. 000. 000. Ft., melyet az alapító befizet az alapítvány céljára a Völgység Hegyhát Takarékszövetkezet Bonyhád pénzügyintézetnél megnyitandó számlára.

6./ Az alapítvány céljára rendelt vagyon felhasználása:

Az alapítók és később a támogatók által rendelkezésre bocsátott vagyoni eszközökkel, normatív támogatásokkal, és a kiegészítő normatívával, a pályázatokon elnyert pénzekkel az alapítvány – céljának megfelelően – szabadon rendelkezik. Az alapítvány vagyonának felhasználását, a tartós közérdekű célra történt felhasználás ütemét és módját az alapítvány kuratóriuma határozza meg.

A meghatározott célra adott összeget csak az adományozó által meghatározott célra lehet felhasználni.

Az alapítvány céljaira mind az alapítvány induló vagyona, mind a későbbi támogatások, pénzeszközök, és a vagyon hozadéka is felhasználható.

Az alapítványi vagyonnal való gazdálkodás:

- a) Az alapítvány vagyont a Kuratórium kezeli és gondozza
- b) Az alapítvány vagyont minden olyan módon fel lehet használni, mely közvetlenül vagy közvetve az alapítvány célkitűzéseinek megvalósítását szolgálja.
- c) Az alapítvány **gazdasági-vállalkozási tevékenységet csak közhasznú vagy az alapító okiratban meghatározott alapcél szerinti tevékenység megvalósítását nem veszélyeztetve végez**. (alapító okirat módosításának 3./pontja/ céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve). **Az alapítvány a gazdálkodása során elért eredményét nem oszthatja fel, azt az alapító okiratban meghatározott céljai elérésére, közhasznú tevékenységére fordítja**, ill. a Kuratórium döntése alapján közhasznú céljainak megvalósítására szolgáló vállalkozása fejlesztésére fordíthatja, vagy fordíthatja az alapítvány alapítói összegének kiegészítésére.
- d) Az alapítvány közhasznú szolgáltatásait bárki igénybe veheti, erre vonatkozó igényét a kuratórium elnökének kell jeleznie. A közhasznú szolgáltatás igénybevételének lehetőségét az alapítvány székhelyén levő hirdetőtáblán, az alapítvány székhelye szerinti önkormányzat hirdetőtábláján / és lehetőség szerint a helyi kábeltévé útján / közzé kell tenni a nyilvánosság érdekében.
- e) e/ Az alapítvány közhasznú céljai elérése érdekében díjakat adományozhat, tehetséges fiatalokat ösztöndíjban részesíthet, pályázatokon vehet részt. Az alapítvány pályázatot is írhat ki közhasznú céljaival összhangban a kuratórium döntése alapján működési területén. A pályázatot az alapítvány székhelyén levő hirdetőtábláján, az alapítvány székhelye szerinti önkormányzat hirdetőtábláján / és lehetőség szerint a helyi kábeltévé útján / nyilvánosságra kell hozni. A pályázati határidő lejártá után a pályázatokról a kuratórium dönt, és döntéséről értesíti a pályázókat, ill. a döntés a hirdetőtábláján nyilvánosságra hozza.
- f) f/ Az alapítvány anyagi támogatást nyújthat a működési területén megvalósuló, közhasznú céljaival összhangban álló beruházások, rendezvények, bemutatók támogatására.
- g) g/ az alapítvány vagyonából fenntartja és működteti a fogyatékos személyek nappali intézményét Bonyhád, Dózsa u. 32. sz. alatt

7./ Az alapítvány kuratóriuma:

Az alapítvány legfőbb vezető szerve a kuratórium, mely ellátja az alapítvány ügyintézését és képviselést. Az alapítvány kuratóriuma köteles ellenőrizni is az alapítvány működését és gazdálkodását mindaddig, amíg a törvény rendelkezései szerint (tv. 10 §) nem válik kötelezővé a vezető szervtől elkülönült felügyelő szerv létrehozása. A kuratórium gondoskodik az alapítvány közhasznú céljainak megvalósításáról, az alapító okiratban meghatározott tartós közérdekű célok megvalósításáról, az alapítvány legfőbb ügyintéző szerve. Ellátja a jogszabályokban és az alapító okiratban hatáskörébe utalt feladatokat.

A kuratórium gondoskodik az alapítvány éves beszámolójának, a **közhasznúsági mellékletnek** az elkészítéséről, és dönt a beszámoló és a közhasznúsági **melléklet** elfogadásáról. Az éves beszámoló és **közhasznúsági melléklet** elfogadásának időpontja legkésőbb minden év május 20. **A beszámolót az általános szabályok szerint a kuratórium tagjainak 2/3-os részvételével és legalább két igen érvényes szavazattal kell elfogadni.**

A kuratórium

- megállapítja az éves munkatervet, költségvetést, valamint vagyonmérleget, elfogadja az éves beszámolót
- biztosítja az alapítvány törvényes működését
- az alapítók és később támogatást nyújtók igényeinek megfelelően tájékoztatást ad a meghatározott közhasznú tevékenység, és tartós közérdekű célok megvalósításáról.
- elfogadja az alapítvány gazdálkodásáról szóló beszámolót, a mérleget, valamint a közhasznúsági mellékletet,
- pályázatot írhat ki, ösztöndíjat adományozhat,
- gazdálkodik az alapítvány vagyonával.

A kuratórium tagja csak természetes személy lehet.

Az alapítványt a kuratórium elnöke képviseli, - a kuratórium további két tagját nem illeti meg a képviseleti jog - a bíróságok, hatóságok és más 3. személyek előtt. Kizárólag a kuratórium elnökét illeti az alapítvány bankszámlája feletti rendelkezési jogosultság, a kuratóriumi további két tagjának nincs rendelkezési joga a bankszámla felett.

A kuratórium elnökének tartós akadályoztatása esetén az elnöki teendőket az alapító által írásban megjelölt kuratóriumi tag látja el .

A Kuratórium felügyeli és ellenőrzi az „Együtt 1 másért” Nappali Intézményt, a kuratórium elnöke vagy akadályoztatása esetén a kuratórium egyik tagja gyakorolja az intézményvezető feletti munkáltatói jogkört.

Az alapítvány cégjegyzése úgy történik, hogy a kuratórium elnöke az alapítvány kézzel, géppel írott, előnyomott vagy előnyomtatott cégnevéhez saját névaláírását csatolja önállóan.

Az alapítvány első kuratóriumát határozatlan időre az alapító az alapító okiratban jelöli ki, ezt követően a kuratórium tagjait határozatlan időszakra választja meg az alapító.

A kuratórium elnöke és tagjai az alapítvány vezető tisztségviselői.

Nem lehet a kuratórium tagja és elnöke:

- a.) akit valamely bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztésre ítélték, mindaddig, amíg a büntetett előlélethez fűződő hátrányos jogkövetkezmények alól nem mentesül.
- b.) akit jogerős bírói ítélettel eltiltottak olyan foglalkozás gyakorlásától, amely az alapítvány tevékenységi körébe esik
- c.) akit a közügyek gyakorlásától jogerős ítélettel eltiltottak

A közhasznú szervezet megszűnését követő két évig nem lehet az alapítvány tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be – annak a megszűnését megelőző két évben legalább egy évig – vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerint köztartozását nem egyenlítette ki.

A közhasznú szervezet megszűnését követő 3 évig nem lehet más közhasznú szervezet tisztségviselője az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig

a/amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy állami és vámhatóságnál nyilvántartott adó és vámtartozását nem egyenlítette ki,
b/ amellyel szemben az állami adó és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,
c/amellyel szemben az adó és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletzárást helyettesítő bírságot szabott ki,
amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.

Megszűnik a kuratóriumi tagság:

- a.) az alapítvány megszűnésével,
- b.) a kuratóriumi tag halálával,
- c.) a kuratóriumi tag lemondásával,
- d.) ha összeférhetetlenség áll fenn.
- e.) visszahívással kizárólag abban az esetben, ha a tag az alapítvány céljainak megvalósítását közvetlenül veszélyezteti.

A kuratórium elnöke és tagja bármikor írásban a tisztségéről lemondhat.

A kuratórium bármely tagjának kuratóriumi tagsága megszűnése esetén az új kuratóriumi tagot az alapító választja meg.

A kuratórium tagjai lehetnek máshol is vezető tisztségviselők. Erről a körülményről kötelesek valamennyi érintett közhasznú szervezetet haladéktalanul, előzetesen tájékoztatni.

A kuratórium tagjai az alapítvány ügyeiről szerzett értesüléseiket kötelesek titokban tartani.

A kuratórium tagjai tevékenységükért díjazásban nem, de költségtérítésben részesülhetnek.

A kuratórium üléseit az ülést megelőzően legalább 10 nappal írásban kell összehívni. A meghívóban fel kell tüntetni a megtárgyalásra javasolt napirendi pontokat. Az ülést megelőző 5 nappal bármely kuratóriumi tag írásban tehet javaslatot bármely kérdésnek a napirendjére való felvételére, az ülés napirendjére ezt az írásbeli javaslatot fel kell tenni.

A kuratórium ülésére szóló meghívót az alapítvány hirdetőtábláján, az alapítvány székhelye szerinti önkormányzat hirdetőtábláján / és lehetőség szerint a helyi kábeltévé útján / közé kell tenni a nyilvánosság érdekében. A meghívóban fel kell tüntetni a kuratórium ülésének napirendjére vonatkozó tájékoztatást.

A kuratórium ülései nyilvánosak.

A kuratórium határozatképes, ha ülésén a kuratórium tagjainak legalább 2/3-a jelen van. Határozatképtelenség esetén a kuratórium ülését azonos napirenddel 10 nappal későbbi időpontra ismételten össze kell hívni. A határozatképtelenség miatt ismételten összehívott kuratóriumi ülés a megjelentek számára tekintet nélkül az eredeti napirendi pontok tekintetében határozatképes.

A megismételt ülésre szóló meghívóban az említett körülményt fel kell tüntetni, A megismételt ülésre szóló meghívót is közzé kell tenni a nyilvánosság érdekében.

A kuratórium 2 tagjának igen szavazata szükséges az érvényes határozat meghozatalához. A kuratórium ülésein a határozathozatal nyílt szavazással történik.

A kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója, élettársa a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.

A kuratóriumot évente legalább egyszer össze kell hívni.

A kuratórium üléséről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyet egy kuratóriumi tag hitelesít.

A kuratórium köteles olyan nyilvántartásokat vezetni, amelyekből a kuratórium határozatainak, tartalma, időpontja és hatálya, a döntést támogatók és ellenőrzők számaránya / amennyiben lehetséges, személye/ megállapítható.

A kuratórium határozatait az érintettekkel írásban a döntés meghozatalától számított 15 napon belül kell közölni oly módon, hogy a határozat átvételének ideje és az átvétel ténye megállapítható legyen. A kuratórium döntéseit az alapítvány székhelyén levő hirdetőtáblán, az alapítvány székhelye szerinti önkormányzat hirdetőtábláján / és amennyiben lehetséges, a helyi kábeltévé útján / nyilvánosságra kell hozni 15 napon belül.

Az alapítvány közhasznú működésével kapcsolatos iratokba az alapítvány székhelyén bárki betekinhet, arról másolatot készíthet.

A Kuratórium az elnökből, és 2 tagból áll, létszáma: 3 fő

A Kuratórium elnöke

Jónásné Varga Katalin 7349 Szászvár, Rákóczi utca 2.

A Kuratórium tagjai

Fábián Cecília 7150 Bonyhád, Fáy ltp. 30.

Dr. Acsádi Mariann 7150 Bonyhád, Széchenyi t. 11.

7/A. Az alapítvány Felügyelő Bizottsága

Az alapítvány felügyelő bizottsága 3 tagból áll, melyet az alapító 4 évi időtartamra választ meg. A felügyelő bizottság tagjai közül maga választja meg elnökét.

A felügyelő bizottsága tagja nem lehet az alapítvány kuratóriumának elnöke és tagja, valamint e személyek közeli hozzátartozója. A bizottság tagja nem lehet az alapítvány felett törvényességi felügyeletet gyakorló szervezet dolgozójának közeli hozzátartozója. E tisztséget csak olyan nagykorú személy töltheti be, aki nem áll a közügyek gyakorlásától eltiltás hatálya alatt. Nem lehet a felügyelő bizottság tagja az, aki az alapítvánnyal e megbízatásán kívül más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll, kivéve ha jogszabály másként nem rendelkezik.

Nem lehet az sem e bizottság tagja, aki az alapítvány cél szerinti juttatásából részesül- kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, ill. az alapítvány alapító okiratának megfelelő cél szerinti közhasznú juttatást, ill. a fenti személyek közeli hozzátartozója.

Nem lehet a felügyelő bizottság tagja az, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be- annak megszűnését megelőző két éven belül legalább egy évig vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerint köztartozásait nem egyenlítette ki.

A közhasznú szervezet megszűnését követő 3 évig nem lehet más közhasznú szervezet felügyelő bizottságának tagja az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig

- a/amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy állami és vámhatóságnál nyilvántartott adó és vámtartozását nem egyenlítette ki,
- b/ amellyel szemben az állami adó és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,
- c/amellyel szemben az adó és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletzárást helyettesítő bírságot szabott ki,
- d/ amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.

A felügyelő bizottság tagja, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

A felügyelő bizottság tagjának megbízatása megszűnik:

- a tag halálával,
- a megbízatás idejének lejártával,
- a tag lemondásával.

Az alapítvány felügyelő bizottságának tagjai:

Nyisztor Albert 7150 Bonyhád, Gárdonyi u. 23.
Tóth Aranka 7355 Nagymányok, Bem utca 15.
Szudi Lászlóné 7150 Bonyhád, Dózsa u. 22. sz.

A megbízás kezdete 2014. 04. 30.

A megbízatás vége 2018. 04. 30

A felügyelő bizottság üléseit szükség szerint, de legalább évenként egyszer tartja. A felügyelő bizottság üléseit az elnök írásban hívja össze, az ülést megelőző legalább 5 nappal. A bizottság ülését bármely felügyelő bizottsági tag írásbeli indítványára is össze kell hívni. A meghívóban fel kell tüntetni a megtárgyalásra javasolt napirendi pontokat. A felügyelő bizottság ülésére szóló meghívót a nyilvánosság érdekében az ülést megelőző 5 nappal az alapítvány székhelyén levő hirdetőtáblán, az alapítvány székhelye szerinti önkormányzat hirdetőtábláján, és lehetőség szerint a helyi kábeltévé útján a nyilvánosság érdekében közzé kell tenni.

A felügyelő bizottság ülései nyilvánosak.

A felügyelő bizottság határozatait nyílt szavazással, legalább két tag igenlő szavazatával hozza. A határozat meghozatalában nem vehet részt az, aki vagy akinek közeli hozzátartozója a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, ill. a megköthető jogügyletben egyébként érdekelt.

A bizottság ülése akkor határozatképes, ha azon valamennyi tag jelen van. A bizottság üléséről jegyzőkönyvet kell felvenni, amely tartalmazza az ülés helyét és idejét, a megtárgyalt napirendi pontokat, az egyes napirendekkel kapcsolatos hozzászólásokat, a hozott határozatokat oly módon, hogy az ellenzők száma és lehetőség szerint személye megállapítható legyen. A jegyzőkönyvet a bizottság elnöke vezeti, és egyik tagja hitelesíti. A bizottság határozatait az érdekeltekkel írásban 8 napon belül közölni kell. A bizottság határozatait a nyilvánosság érdekében az alapítvány székhelye szerinti hirdetőtáblán, az alapítvány székhelye szerinti önkormányzat hirdetőtábláján, és lehetőség szerint a helyi kábeltévé útján közzé kell tenni.

Az alapítvány felügyelő bizottsága köteles olyan nyilvántartást vezetni, amelyből a felügyelő bizottság határozatainak tartalma, időpontja és hatálya, a döntést ellenzők és támogatók száma, és lehetőség szerint személye megállapítható.

A felügyelő bizottságot a kuratórium ülésére meg kell hívni.

A felügyelő bizottság tevékenységéről évente tájékoztatást ad a kuratóriumnak.

A felügyelő bizottság feladatai:

- ellenőrzi az alapítvány működését, gazdálkodását, pénzügyi, vagyoni eszközök nyilvántartását,

- megvizsgálja az alapítvány éves beszámolóját és közhasznúsági mellékletet megvizsgálja, hogy az alapítvány működése, pénzkezelése, a kuratórium határozatai megfelelnek-e a jogszabályoknak, az alapító okiratban foglaltaknak, bűncselekmény alapos gyanúja miatt feljelentést. tesz.

A felügyelő bizottság indítványára a kuratórium ülését haladéktalanul össze kell hívni.

A felügyelő bizottság ügyrendjét az alapító okirat keretei között maga állapítja meg.

8./ Vegyes rendelkezések

Az alapítvány csak a jogszabályban meghatározott esetben szűnik meg.

Az alapítvány megszűnése esetén a főszámlán nyilvántartott vagyonát a BONYCOM KFT kapja, az „Együtt 1 másért” Nappali Intézmény alszámláján lévő összeget az intézmény továbbműködtetését vállaló szervezet vagy intézmény kapja. Amennyiben az intézmény továbbműködtetésére nem kerül sor, ebben az esetben az alszámlán lévő összeg szintén a BONYCOM KFT-t illeti meg.

A jelen okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezéseit kell alkalmazni.

Az alapító az alapító okirat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét elolvasást és értelmezést követően jóváhagyóan aláírja, mint akaratával egyezőt.

Bonyhád, 2014. 07. 24.

Bölcsföldi Árpád Ügyvezető Igazgató
BONYCOM Kft.

BONYCOM
Bonyhádi Közüzemi Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság
7150 Bonyhád, Mikes utca 3.
Adószám: 10701551-2-17

